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України, можна зробити висновки, що найбільше порушень, які призвели до 

завдання збитків державі у Сухопутних  військах Збройних Сил України.  

Однією із причин таких збитків є слабкий внутрішній контроль, та 

неякісне дотримання фінансової дисципліни, невиконання посадовими особами 

належним чином своїх обов’язків, а також недостатня підготовленість кадрів, 

що сталою причиною порушень. 

У період з 2015 по 2017 роки загальна сума порушень, які призвели до 

втрат і завдання збитків державі у Повітряних Силах Збройних Сил України 

склала 6130,6 тис. грн. у 2015 році, 2583,8 тис. грн. у 2016 році та 25153,7 тис. 

грн. у 2017 році. 

У Військово-морських Силах Збройних Сил України збитки склали 

3393,1 тис. грн. у 2015 році, 5285,3 тис. грн у 2016 році та 13305,7 тис. грн. у 

2017 році. 

Загалом по Збройним Силам України у 2015-2017 роках виявлено збитків 

на загальну суму 60006,1 тис. грн. у 2015 році, 119005,7 тис. грн. у 2016 році та 

241635,9 тис. грн. у 2017 році. Що стосується відшкодування завданих збитків, 

то у 2015 році було відшкодовано 36865 тис. грн., у 2016 році – 67944,9 тис. 

грн. та у 2017 році – 59268,8 тис. грн. 

Таким чином, незважаючи на наявність порушень, які призвели до втрат 

та збитків, внутрішній контроль у військових частинах забезпечує дотримання 

чинного законодавства, встановлених правил та стандартів, дає змогу 

досягнути цілей у ефективний результативний і економічний спосіб, отримати 

об’єктивну, найбільш повну інформацію для прийняття командирських рішень 

та дотримання вимог фінансової дисципліни. 

 

 

к.е.н., доц. Городянська Л.В. (ВІКНУ) 

 

"СТАТИСТИКА ДЛЯ ЕКОНОМІСТІВ" У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ 

ФАХІВЦІВ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ СЛУЖБИ ДЛЯ ЗБРОЙНИХ 

СИЛ УКРАЇНИ 

 

Професійна діяльність військових фахівців Збройних Сил України (ЗСУ) 

й особливо військових фінансистів є одним із найскладніших суспільно 

значущих видів навчально-виховної діяльності в сучасних умовах. Навчання та 

виховання майбутніх фахівців у галузі фінансів – курсантів здійснюється у 

Військовому інституті, де поряд із важливими військовими дисциплінами 

курсанти опановують цикл економічних дисциплін. Дисципліна "Статистика 

для економістів" займає вагоме місце в системі підготовки фахівців фінансово-

економічної служби для ЗСУ. У системі економічного навчання місце 

статистики як дисципліни зумовлено її значенням у науковій та практичній 

діяльності суспільства. Економічна статистика досліджує суспільні виробничі 

відносини і закономірності їх розвитку за видами діяльності вітчизняної 

економіки, в тому числі у військовій. 

Підґрунтям сучасної статистичної науки є законодавчо-нормативна й 
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методологічна база у сфері статистики, формування якої відбулося протягом 

останніх п’ятнадцяти років. Підписання Україною Угоди про асоціацію з ЄС 

сприяло необхідності привести всю сферу державної статистики у відповідність 

до вимог і стандартів ЄС. Забезпечення сучасних потреб суспільства в 

об’єктивній, достовірній та неупередженій статистичній інформації, яка 

відповідає основним принципам офіційної статистики, схваленим Генеральною 

Асамблеєю ООН, та Кодексу норм європейської статистики, відбувається 

шляхом реформування вітчизняної державної статистики згідно із Програмою 

розвитку державної статистики. За цей час відбулося багато змін у 

соціально-економічному становищі країни та світу, швидкими темпами 

розвиваються інформаційні технології. Міжнародні організації та статистичні 

офіси інших країн розробили новітні методичні підходи до виробництва 

статистики. Саме тому, важливими навчальними завданнями з дисципліни 

"Статистика для економістів" в сучасних умовах є фокусування уваги курсантів 

на меті статистичного дослідження, підпорядковуючись якій, необхідно 

зібрати, обробити та проаналізувати інформацію, виявити та оцінити 

пріоритетні закономірності та тенденції формування, розвитку та взаємодії 

складних за своєю природою соціально-економічних явищ, що відбуваються у 

вітчизняній економіці із врахуванням міжнародного досвіду. 

Зазвичай професійна військово-економічна діяльність здійснюється в 

особливих, екстремальних умовах, що характеризуються високим ступенем 

динамічності, моральною і психологічною напруженістю, часовою, 

просторовою та матеріальною обмеженістю тощо. Але все це не має впливати 

на кінцеву мету професійної діяльності військового економіста – виконання 

поставлених завдань економічного забезпечення потреб ЗСУ задля постійної 

бойової готовності військ в умовах обмеженості трудових, фінансових та 

матеріальних ресурсів. 

Отже, важливими напрямами формування сучасної особистості 

військового фінансиста в навчально-виховному процесі є: 

- виховання у курсантів почуття відповідальності за належне

вивчення дисциплін економічного циклу та розуміння їх значення в фінансово-

економічному забезпеченні потреб ЗСУ; 

- відтворення стійких професійно важливих якостей військового

фінансиста шляхом застосування відповідних науково-методичних і виховних 

заходів; 

- формування почуття щирого патріотизму, любові і поваги до

професії військового фінансиста як активного учасника серед творців постійної 

бойової готовності військ в сучасних умовах. 
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